
 

海 清 工 商  營養午餐問卷調查統計結果 
此次問卷調查共有 1280人參與，各結果如下： 

112學年度 上學期 

 非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

1.您覺得營養午餐主菜的菜色是否滿意？ 258 (20%) 941 (74%) 74 (5%) 7 (1%) 
2.您覺得營養午餐配菜的菜色是否滿意？ 235 (19%) 934 (73%) 102 (7%) 9 (1%) 
3.您覺得營養午餐主菜的烹調方法是否滿意？ 243 (19%) 948 (74%) 80 (6%) 9 (1%) 
4.您覺得營養午餐副菜的烹調方法是否滿意？ 246 (19%) 921 (72%) 103 (7%) 10 (2%) 
5.您覺得主食(米飯、麵食)的份量是否足夠？ 355 (27%) 860 (67%) 50 (4%) 15 (2%) 
6.您覺得副菜的份量是否足夠？ 273 (21%) 899 (70%) 93 (7%) 15 (2%) 
7.您對午餐菜色油膩程度的滿意度如何？  218 (17%) 936 (73%) 106 (8%) 20 (2%) 
8.您對午餐菜色的鹹淡程度的滿意度如何？ 232 (18%) 943 (74%) 88 (6%) 17 (2%) 

9.您覺得湯品的份量是否足夠？ 291 (24%) 910 (70%) 62 (4%) 17 (2%) 

10.您對水果滿意度如何？ 280 (22%) 885 (69%) 98 (7%) 17 (2%) 

11.您對乳品、飲品的滿意度如何？ 343 (27%) 882 (69%) 46 (3%) 9 (1%) 
12.您對午餐餐品的衛生滿意度如何？ 290 (24%) 909 (70%) 67 (5%) 14 (1%) 
13. 整體而言，您對營養午餐的滿意度如何？ 293 (24%) 914 (71%) 61 (4%) 12 (1%) 
14. 您對營養午餐送餐人員的滿意度如何? 457 (36%) 792 (62%) 25 (1%) 6 (1%) 

  耕域食品有限公司 

午餐相關問題改進建議: 

1. 湯容易冷掉 

2. 豆漿不要常出現 
 

廠商回應: 

1. 由於冬天，天氣寒冷容易導致同學會有湯冷掉的感受，目

前有延後烹調時間以減緩湯品冷掉的速度，且在冬日會調

整出現羹湯的比例提高湯品保溫的時間。 

 

2. 配合教育局規範，每週飲品得提供鮮奶、豆漿、優酪乳及

果汁，目前每個月兩次蔬食日我們會提供豆漿做為優先選

擇以提高當日蛋白質的攝取量。 


